

Nagrade Josipa Jurčiča za leto 1985

Na slavnostni seji ob občinskem prazniku so bile poleg nagrad »Louisa Adamiča« podeljene tudi nagrade »Josipa Jurčiča«. Odbor pri Občinski izobraževalni skupnosti je vse pobude, ki so v predvidenem roku prispele, obravnaval ter se odločil za tri prejemnike, ki so jih potrdili delegati skupščine Občinske izobraževalne skupnosti.

Letošnje nagrade Josipa Jurčiča so prejeli:

Olga Žitnik — učiteljica razrednega pouka na Osnovni šoli Louis Adamič Grosuplje, za požrtvovalno, uspešno in predano vzgojnoizobraževalno delo ter delo na področju kulture v šoli in krajevni skupnosti.

Tov. Olgi Žitnik, rojeni 24/2-1941, je po končanem učiteljskem študiju bilo prvo delovno mesto na Osnovni šoli Savodnje v Poljanski dolini. Po dveh letih se je vrnila v domačo občino, kjer je najprej pet let poučevala na osnovni šoli v Višnji gori (medtem je ob delu končala pedagoško akademijo), nato

pa veskozi na šoli Louis Adamič Grosuplje.

V prvem obdobju njenega dela je poučevala različne razrede na razredni stopnji in vrsto predmetov na predmetni stopnji (biologijo, glasbeno in tehnično vzgojo, slovenski jezik in družbenomoralno vzgojo). Sedaj že vrsto let zelo uspešno poučuje prvi razred. Kot učiteljica se odlikuje z izredno uspešnostjo in vztrajnostjo. Pri učiteljskem delu je zelo vestna in požrtvovalna, navdušena nad novostmi pri vzgojnoizobraževalnem delu in jih

v to delo s svojo kritičnostjo tudi vpljuje. Prav z njenimi predlogi in delom se je delo v prvih razredih v vseh šolah v občini dodobra poenotilo.

Že vrsto let je mentor šolskega strokovnega aktiva učiteljev prvega razreda. Pripravila in izvedla je že veliko vzornih nastopov za praktikante in učitelje začetnike, ure za starše in nastope za učitelje prvega razreda v občini.

Strokovnost in učinkovitost Olge Žitnik se odraža tudi v delu izven šolske učilnice. Zelo aktivna je pri delu v interesnih dejavnostih, uspešno je vodila pionirsko organizacijo na šoli, od ustanovitve šolskega kulturnega društva pa nadvse uspešno vodi tega s sodelavko Anico Zajec in je tako vsa kulturna dejavnost na šoli povezana z njenim ustvarjalnim delom.

Enako kot na šoli, je moč njene dejavnosti čutiti tudi v kraju, saj je ena



Olga Žitnik



Anica Zajec



Anton Tekavec

glavnih organizatoric vsake kulturne manifestacije.

Anica Zajec — učiteljica ortopedagoginja na Osnovni šoli Louis Ada-

mič Grosuplje, za požrtvovalno, uspešno in predano vzgojnoizobraževalno delo ter delo na področju kulture v šoli in krajevni skupnosti.

Tov. Anica Zajec, rojena 21/6-1942 na Jesenicah, je po končani vzgojiteljski šoli in pedagoški akademiji pričela svojo učiteljsko pot na Posebni osnovni šoli na Jesenicah, sedaj pa že od leta 1971 poučuje v oddelkih s prilagojenim programom na Osnovni šoli Louis Adamič Grosuplje.

Kot specialni pedagog se Anica Zajec vsa leta poučevanja otrok z motnjami v telesnem in duševnem razvoju odlikuje po izredni taktičnosti in požrtvovalnosti. Poleg poučevanja svojega oddelka opravlja še nalogo vodjenja vseh oddelkov s prilagojenim programom na šoli in oddelkov v Ivančni gori, zato se njeno učiteljsko delo razširja še na povezavo z občinsko socialno službo in svetovalnim centrom v Ljubljani. Je vodja občinskega aktiva učiteljev specialnih pedagogov in je zanje pripravila že več vzornih nastopov, s svojim strokovnim delom in nasveti pa je v veliko pomoč svojim mlajšim kolegam.

Mnogo svojega prostega časa je Anica Zajec posvetila delu z dramsko skupino na šoli in v kraju, ki je z njenim sodelovanjem pripravila veliko celovečernih iger in oddelkov, skupaj s tov. Olgo Žitnik pa zelo uspešno vodi šolsko kulturno društvo že od njegove ustanovitve in tako je vsa kulturna dejavnost na šoli povezana tudi z njenim delom. Enako zavzeto delo na področju kulturne ustvarjalnosti se odraža tudi v kraju Grosuplje, kjer nobena manifestacija ne mine brez njene delovne udeležbe.

Anton Tekavec — amaterski kulturni delavec iz Muljave, za dolgoletno in uspešno delo na področju kulture ter ustvaritev lika Krjavla v letos uprizorjeni igri Deseti brat.

Tov. Anton Tekavec je rojen leta 1922. Njegovo kulturno udejstvovanje je za kraj Muljavo, njene kraje in širšo družbeno skupnost izrednega pomena, saj je pri obnovi Jurčičevine (muzej na prostem) s svojimi idejami, kot sposoben oblikovalec lesa ter poznavalec kraja, skupaj z ostalimi krajanji in strokovnjaki, s fizičnim delom izoblikoval podobo današnjega muzeja. Brez napisanih načrtov je prejavil in uredil sedanji objekt »skedenj«, pomagal obnoviti kozolec, čebelnjak, kaščo, rojstno hišo ter druge objekte Jurčičeve domačije.

V kulturnem društvu je kot dolgoletni igralec in scenarist postal nepogrešljiv na vseh prireditvah. Skupaj s svojo družino pokriva dober del igralskih, scenskih in ostalih tehničnih potreb, tako da danes obisk na muljaviških prireditvah ne izostane. Z letnimi prireditvami in igrami na prostem je Muljava presegla vsa pričakovanja. Tu je tov. Tekavec osrednja oseba, ki dviga raven amaterskega gledališča. Igralska sposobnost mu omogoča, da prevzema pomembnejše vloge.

Njegov vrh dramskega ustvarjanja je bil dosežen z upodobitvijo Krjavla v igri Deseti brat. Tako je Jurčičevo delo zaživel v pristnem, neprisliljenem nastopu in domači govoric. Podoba Krjavla je bila v igri tov. Tekavca prikazana s tako zavzetostjo, da je gledalec za vedno dobil oris tega vaškega posebnega, čeprav 120 let po ustvarjenem Jurčičevem delu. Domačnost, ki je izražena z njegovim nastopom, pa gledalcu še vedno da misliti, da tu pa tam še vedno obstajajo vsi v vseh posebnosti, ki jih še lahko, čeprav le igralsko, občudujemo.

Odbor za podeljevanje nagrade Josipa Jurčiča

Rezultati IMP Livar »Viktor Koleča« v devetih mesecih

Gospodarska gibanja v letu 1985 se ne odvijajo v okviru resolucijskih usmeritev; kot eden glavnih problemov se javlja nebrzdana inflacija. Za doseganje dobrih zadolžitve, v katerih smo upoštevali višjo stopnjo inflacije, ki je vplivala tako na rast celotnega prihodka kot porabljenih sredstev, izkoriščanje notranjih rezerv in s tem povečanje ekonomičnosti in rentabilnosti poslovanja kot seveda tudi spremembe v obračunskem sistemu.

Celotni prihodek je v DO LIVAR v 9 mesecih leta 1985 znašal 3.567.378 tisoč din (indeks 191), od tega na tujem trgu 741.869 tisoč din. Ustvarjeni dohodek znaša 1.101.569 tisoč din (indeks 184 po novem obračunskem sistemu in indeks 232 po primerljivih podatkih). Čisti dohodek, ki znaša 803.263 tisoč din, je porasel z indeksom 239. Sredstva, razporejena v poslovni sklad, znašajo 355.243 tisoč din (indeks 326). Sredstva za akumulacijo so v 9 mesecih leta 1985 3-krat višja kot v enakem obdobju leta 1984 in znašajo 399.306 tisoč din. Bistveno se je povečala tudi količina sredstev za reprodukcijo, ki z naša v delovni organizaciji 509.469 tisoč din (indeks 275).

Tudi v naši dejavnosti se odraža delovanje tržnih zakonitosti, tako skozi obseg povpraševanja kot tudi skozi oblikovanje prodajnih cen. Še vedno so iskani odčitki iz nularne litine, katerih proizvodnja je fizično porasla za 33% in bi bil porast ob ustreznih proizvodnih kapacitetah lahko bistveno višji. Zmanjšanje povpraševanja je prisotno na nekaterih programih klasičnih armatur, ki so vezane na investicijsko dejavnost in za katere obstaja v Jugoslaviji višek proizvodnih kapacitet. To nas ni presenetilo, zato že nekaj let delamo na razvoju novih programov, od katerih je v večjem obsegu prisotna proizvodnja medprirorbnih loput.

Vpliv prostega oblikovanja cen se kaže tudi na trgu reprodukcijskih materialov, kjer je rast cen, razen nekaterih izjem, bolj umirjena in omogoča tudi bolj realno oblikovanje naših prodajnih cen. Zato je tudi zaustavljen trend padanja ekonomičnosti in rentabilnosti poslovanja.

Zunanjetrgovinska bilanca delovne organizacije je zelo ugodna, saj belizimo ob približno enakem obsegu izvoza veliko zmanjšanje obsega uvoza, tako da se je pokritost uvoza v 9 mesecih leta 1985 nasproti enakemu obdobju lanskega leta povečala iz 3,9 na 7,1.

Zaradi boljše oskrbljenosti trga reprodukcijskih materialov smo v letošnjem letu uspeli fizično zmanjšati obseg zalog, ki so vrednostno porasle za 40%, to je bistveno manj kot pa je rast celotnega prihodka oz. dohodka. Prav tako so zaloge ugodne po svoji strukturi, saj 60% vrednosti predstavljajo zaloge reprodromateriala, 14% zaloge polizdelkov in nedokončane proizvojnne in le 23% zaloge gotovih izdelkov.

Tudi likvidnost delovne organizacije se je v letošnjem letu bistveno izboljšala, tako zaradi obvladovanja zalog kot tudi zaradi ustvarjanja tekoče akumulacije.

Osebnih dohodkov delovne organizacije so bili v letu 1984 relativno nizki, saj so dosegli komaj republiško povprečje, zato smo se v letošnjem letu odločili tudi za smelejšo politiko delitve sredstev za osebne dohodke, v odvisnosti od doseženih rezultatov poslovanja. Tako so se osebni dohodki na zaposlenega povečali za 89% in znašajo v obdobju 1-9/85 povprečno 47.588 din neto na zaposlenega delavca mesečno, za obdobje 1-12/85 ocenjujemo povprečje v višini 54.000 din. Glede na družbene usmeritve o razporejanju dohodka in delitvi sredstev za osebne dohodke bi za le-te lahko namenili večji delež čistega dohodka, vendar smo se odločili za oblikovanje večje višine sredstev za akumulacijo. Tako smo v obdobju 9 mesecev porabili za razne manjše posege in nakupe strojev 68.525 tisoč din, največji del akumulacije pa je namenjen zagotovitvi sredstev za modernizacijo in razširitev livarne sive in nularne litine.

Ker se poslovno leto bliža koncu, predvidevamo, da ga bomo s podobni mi trendi rezultatov poslovanja tudi zaključili. Mnogo bolj nas zaskrbljuje situacija glede pričakovanih pogojev gospodarjenja. Veliko neznank je glede gospodarskega mehanizma in sistemske zakonodaje, kjer se predvideva sprejem vrste novih zakonov. Ker so informacije o spremembah gospodarskega in institucionalnega okolja zelo skope in ker je leto 1986 tik pred začetkom, se moramo v oblikovanju poslovnih politik predvsem nasloniti na lastne sile.

A. R.

Prednostna lista za dodelitev solidarnostnih stanovanj

Št. št. prijavitelja	Ime in priimek	Št. št. prijavitelja	Ime in priimek	Št. št. prijavitelja	Ime in priimek	Št. št. prijavitelja	Ime in priimek
1.	HRIBAR Branko Vel.Črnelo 11 61295 IVANČNA GORICA	MD	4	Avtocomerco Ljubljana TOZD Servis	830	25.	PERME Darko Gikava 30 61294 ŠMARJE SAP
2.	LEINWELLER Jenez Muljava 37 61295 IVANČNA GORICA		4	Avtoprevoz Ivančna gorica	820	26.	MESOJEDEC Slavko Za gasilskim domom 6 61290 GROSUPLJE
3.	SUSIČ Stanislav Hrastje 9 61290 GROSUPLJE		4	Motvoz in platno Grosuplje	790	27.	MEDJIMURAC Sonja Trubarjeva 6 61290 GROSUPLJE
4.	BAJE Jožica Vel.Mlačevo 72 61290 GROSUPLJE		4	ISKRA SZM Ljubljana	765	28.	HROVAT Karolina Male Čušnjice 9 61296 BENTVID/STIČNI
5.	MUJIČ Hakijska c. 32 61293 ŠMARJE SAP	MD	4	SOZD Slovenija avto DO Avtomekuro TOZD KEO Lj.	740	29.	SAHITI Hajdar Za gasilskim domom 6 61290 GROSUPLJE
6.	KUSARI Darinka Gatina 3 61290 GROSUPLJE		3	Iekra - Zmaj Ljubljana	725	30.	POTOČAR Janez Videm 59 61312 VIDEM DOBREPOLJE
7.	JAKOPIK Marjan Sokolska 28 61294 VIENJA GORA	MD	4	Elektro Salomon Lj. Rošna dolina II/3	705	31.	NOVAČ Jože Lazo 5 61301 KRKA
8.	BRUS Margita Ponikve 76 61312 VIDEM DOBREPOLJE		2	DVE Ponikve	680	32.	FRANJIČ Milena Vel.Mlačevo 37 61290 GROSUPLJE
9.	KOCIPIER Terezija Adamičeva 17 61290 GROSUPLJE	MD	4	DO UNIS Elkos Lj. Savljje 89	680	33.	PANTIČ Božo Sp.Blato 12 61290 GROSUPLJE
10.	REŠAR Marija Vel.Globoko 5 61303 ZAGRADEC		3	IMP Livar TOZD LSKL Ivančna gorica	660	34.	ŠKVRČ Denica Pod gozdom VII/3 61290 GROSUPLJE
11.	ROŠEKI Mahir Ljubljanski 14 61295 IVANČNA GORICA		5	Slaščičarna Rusteni Lutvi Ivančna gorica	655	35.	BLZDAREVIĆ Rasim Sela 11 61293 ŠMARJE SAP
12.	RADIŠIČ Marjeta Ul. 25.maja 12 61295 IVANČNA GORICA		3	Zvezni zavod za mere in plemenite kovine EM Lj.	655	36.	MATJAŽIČ Alenka Sp.Blato 1 61290 GROSUPLJE
13.	KOVAČEVIČ Ljubica C. na Erko 38 61290 GROSUPLJE	MD	3	Splošno misarstvo Grosuplje	635	37.	ZVER Stanko Taborska 23 61290 GROSUPLJE
14.	BLATNIK Marija Selo pri Radobovi vasi 1 61296 BENTVID/STIČNI		3	Agrostroj TOZD Albin Grajser Ivančna gorica	615	38.	VHROVEC Vesna Stična 22 61295 IVANČNA GORICA
15.	KHMETEC Vida Kopališka 25 61294 VIENJA GORA		4	Grand hotel Union Ljubljana	605	39.	DELEJA Flora Partizanska 10 61290 GROSUPLJE
16.	HARAČIČ Miketa Za gasilskim domom 6 61290 GROSUPLJE	MD	4	VVO Lj.-Viš-Rudnik DE Milan Česnik	605	40.	VAVTAR Marija Obrotniška 18 61290 GROSUPLJE
17.	MARIČ Adam Taborska 31 61290 GROSUPLJE		5	Splošno misarstvo Grosuplje	595	41.	STRLEJAN Janez Brinje I/18 61290 GROSUPLJE
18.	KLIČIČ Mirsad Brvace 7 61290 GROSUPLJE	MD	3	Iskra Vega Ljubljana	580	42.	MARJAN Anica Bentvid 58/A 61296 BENTVID/STIČNI
19.	MARINČIČ Milan Sp.Draga 10 61295 IVANČNA GORICA	MD	3	Avtomontaža TOZD Utensilija Lj.	570	43.	KUPELEK Jože Brezje 4 61290 GROSUPLJE
20.	MOIČEVIČ Jovanka Pod gozdom II/20 61290 GROSUPLJE	MD	3	Iskra Zmaj Ljubljana	565	44.	STOJČIČ Zoran Prečna pot 1 61290 GROSUPLJE
21.	GOLDOVIČ Mira Sp.Duplice 4 61290 GROSUPLJE		3	Motvoz in platno Grosuplje	565	45.	PODGORAC Erstan S'ična 23 61295 IVANČNA GORICA
22.	VOVK Panči Sp.Slivnica 26 61290 GROSUPLJE		2	GP Turist Lj. TOZD Hotel Grosuplje	565	46.	ILOVAR Branko Temenica 3 61206 BENTVID/STIČNI
						47.	BRUČIN Vojka Cirkava 25 61293 GROSUPLJE
						48.	DRČAR Alojzija Vir pri Stični 28 61295 IVANČNA GORICA
						49.	ROPALOVIČ Ivo Stična 1 61295 IVANČNA GORICA
						50.	ŠLAK Nada Santpavel 37 61296 BENTVID/STIČNI
						51.	ZAFRAN Stanislava Pob 14 61290 GROSUPLJE
						52.	RUS Rudi Videm 41/B 61312 VIDEM DOBREPOLJE
						53.	FRIJANJEV Vesna Sp.Slivnica 18 61290 GROSUPLJE
						54.	KRALJ Slavka Zmaš 14 61290 GROSUPLJE
						55.	MUČIČ Andreja Hribska pot 11 61290 GROSUPLJE
						56.	PERTE Ivan Kadunčeva 5 61290 GROSUPLJE
						57.	BAJČ Francška Adamičeva 1 C 61290 GROSUPLJE
						58.	KOVAČEVIČ Hitar Levstikova 10 61290 GROSUPLJE
						59.	PEROŠEK Hevenka Stična 11 61295 IVANČNA GORICA
						60.	MIRNAŠ Hedvika Ljubljanski 26 61295 IVANČNA GORICA
						61.	LATIČ Hima Videm 58 61312 VIDEM DOBREPOLJE
						62.	DUDIČ Lovro Taborska 22 61290 GROSUPLJE
						63.	MAKOVEC Marija Kersnikova 3 61290 GROSUPLJE
						64.	VESENJAK Marjan Taborska 3 61290 GROSUPLJE
						65.	TOZD Hotel Grosuplje
						66.	TOZD Hotel Grosuplje
						67.	TOZD Hotel Grosuplje
						68.	TOZD Hotel Grosuplje
						69.	TOZD Hotel Grosuplje
						70.	TOZD Hotel Grosuplje

